
e r u p t ív  v á l t o z ó k

770-773 között hullámzik. (Ckm, Fid, 
Kka, Kvi, Pps)
Közepes fényessége 6y8 . (Kka, Kvi, 
rps, Sóz)
Atlagfényessége 5?4. (Kka, Kvi, Pps, 
Rek, Sóz, Szb, Szu)
Halványodott, átlagosan 674. (Fid, 
Kka, Kvi, Mzs, Pps, Sóz, Szu)
Maximumban van 774-776 között. (Kka, 
Kvi, Mzs, Toc )
Átlagos fényessége 976. (Kvi, Pps, 
Too)
Állandó 7y0-nál. (F id, Kka, Kvi, Pps 
Közepes fén;/essége 5?7. (Ckm, Kka, 
Kvi, Fid, Pps, Sri, Szu)
Állandó 9‘?4-nál. (Kvi, Rip. Seb) 
B^a-nál állandó. (Kvi, Sozj 
Maximumban van. 9?5-náí. (Kvi, Mzs, 
Pps, Rip, Sch, Te l)
1370-ró l k ifényesedett, maid megállt
11,5 körül. (Mzs, Pps, Sch) 
igy  maximuma é s z le lt :  JP 184 = 10f8. 
(Mez, Mzs, Pps, Rip, Sch, Szb, Szn, 
Too )
11^5-12^2 között ingadozik. (Mzs, 
Pps)
n sz le lt  maximuma: JP 161 = 11®4.
(Mez, Mzs, Pps, Sch)
á^O-S^ő között fluktuál. (r.er., Kvi)
A két hónap folyamán minimumban van 
14?l-14l!2-nál. (Mez, Mzs, Pps, Rip, 
Sch, Too, ü j t , Tel)
.Észlelt maximumai: JP 169 = 12?C,
JP 196 = 11®3 és JP 211 = 1270.
(Rip, Sch)
É sz le lt maximumai: JP 176 = l l j ‘2 és 
JP 208 = 12^5, még a fe ls z á lló  ágon. 
(Mzs, Rip)
É szle lt maximumai: JP 165 = 10,7 ás 
JP ISO = 117-2. (Mzs, Rip, Sch) 
n sz le lt maximumai: JP 167 = 12^0- 
és JP 181 = 12?2. (Mez, Mzs, Sch,
Szb)
E szle lt maximuma: JP 172 = 1273.
(Mez, Mzs, Pps, Sch, Too) 
lassan fényesedéit 979-977 között. 
(Kka, Kvi? Pps, Rep)
3,0-8,5 között ingadozik. (Kka, Kvi, 
Tel)
Egy maximuma é s z le lt :  JP 198 = 1279.' 
(Mzs, Pps, Rip, Ujv)
Maximumban van ó^l körül. (16 észle-
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